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майбутньому замінить С для внутрішнього програмування, для платформ Apple [3]. 

Завдяки кільком ключовим особливостям, Swift має потенціал стати єдиною мовою 

програмування, для створення захоплюючих, гнучких додатків або програм на багато 

років. 

Компанія Apple настільки ефективно оптимізувала компілятор і саму мову в 

принципі, що багато можливостей ще тільки належить розкрити. Якщо вірити 

офіційній документації по Swift, то можна з впевненістю сказати, що Swift 

«призначений для зльоту від "hello, world" до цілої операційної системи» [4].  

На нашу думку, Swift - це майбутнє, на яке може вплинути будь-хто. Objective-C 

нікуди не зникне, але і не буде зазнавати великих змін, завдяки появі Swift. Швидше за 

все, деякі зміни перекочують в Objective-C, але спадщина Objective-C в С означає, що 

воно лише буде все поглинати. Swift дає можливість суспільству вплинути на мову, яка 

буде використовуватися для створення програмного забезпечення, вбудованих систем і 

інших девайсів, таких як Apple Watch. Apple спрямована на забезпечення найкращого 

споживчого досвіду і впроваджує тільки ті функції, які вважає гідними уваги. В Swift 

2.2 і релізі Xcode7, Apple вже усунула тисячі помилок за допомогою популярного Apple 

Bug Reporter utility. Команда підтримки розвитку та еволюції Swift дуже зацікавлена в 

тому, щоб мова була покращено. 
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На сьогоднішній день одним із засобів представити модель функціонування 

вищого навчального закладу разом із всіма одинцями –  кафедри, факультети, 

підрозділи та інше – ознайомити керівників освітніх структур з системами опису 

бізнес-процесів і застосувати їх у своєму закладі. 
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Бізнес-процеси - це цеглинки, з яких побудована діяльність будь-якого 

підприємства (від заводу до навчального закладу). Якщо один з цих процесів не 

відповідає очікуванням, бізнес починає відчувати труднощі. Автоматизація бізнес-

процесів дозволяє мінімізувати ризики, краще контролювати процеси і в той же самий 

час зменшити пов’язані з цим витрати. [2] 

Системи опису бізнес-процесів (такі як ERwin Process Modeler, Rational Rose 

Data Modeler і ін.) найчастіше  застосовуються підприємствами при потребі 

реінжинірингу, або реструктуризації, удосконалення роботи. Використання таких 

продуктів дозволяє розв’язати наступні завдання:  

• Проведення стратегічного аналізу (опис місії, цілей і стратегії підприємства). 

• Проектування та оптимізація бізнес-процесів (побудова системної моделі бізнес-

процесів компанії і детальне їх опис; формування положень і регламентів; 

функціонально-вартісний аналіз бізнес-процесів). 

• Аналіз і оптимізація організаційної структури (розподіл відповідальності, 

формування положень про підрозділи, звітів про посади, посадових інструкцій, 

штатного розкладу і т. д.). 

• Автоматизоване формування звітів на основі діаграм бізнес-процесів. 

• Побудова системи менеджменту якості (СМЯ) і ін. 

Перспективним напрямком застосування продуктів опису бізнес-процесів є 

впровадження їх в освітні установи, тим самим підвищивши ефективність роботи 

останніх. 

Переваги, що отримуються навчальними закладами при використанні подібних 

продуктів: 

• можливість бачити і оптимізувати різноманітні завдання і цілі вузу; 

• керівники освітніх закладів будуть чітко уявляти, з яких структурних підрозділів 

складається організація, якою вони керують, як ці підрозділи взаємодіють, яку 

функцію виконують та яким чином ними керувати; 

• можливість бачити і оптимізувати різноманітні завдання і цілі вузу; 

• кожен структурний підрозділ буде мати уявлення про посадову ієрархію; 

• кожен структурний підрозділ буде чітко уявляти роль, яку воно відіграє в усьому 

освітньому процесі навчального закладу (знатиме свою зону відповідальності, 

свою мету та завдання, посадові інструкції, бізнес-процеси, в яких вони беруть 

участь, а також матимуть можливість бачити результат, до якого прагне вуз); 

• опис регламентів бізнес-процесів закладу і технологічних інструкцій (ці 

документи фіксують порядок виконання робіт, відображають важливі моменти 

взаємодії окремих співробітників і підрозділів, містять правила, які виконують 

всі учасники процесу); 

• можливість швидко і наочно візуалізувати будь-який рівень організаційної 

структури, складу і ієрархію бізнес-процесів, які відбувають у ВНЗ; 

• автоматизоване формування звітів на основі діаграм бізнес-процесів на кожному 

рівні організації; 
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• впровадження процесної системи управління і побудова СМЯ ВНЗ, що 

дозволить підвищити якість запропонованих освітніх послуг, а також 

професіоналізм педагогічного та управлінського складу та інше [2]. 

Все це створює єдину картину і використовується для подальшого аналізу і 

вдосконалення діяльності освітньої установи, дозволяє визначити пріоритети розвитку 

навчального закладу. 

Постійні зміни в суспільному виробництві, які все більше спираються на знання, 

вимагають коректування і уточнення наявних у фахівців знань і компетенцій, а також 

отримання додаткових. Це означає масову затребуваність, доступність, відкритість 

вищої освіти [1]. 

Сфера освіти є потенційно благодатним ґрунтом для використання 

інформаційних технологій, оскільки освітні бізнес-процеси налічують різноманітні 

процеси передачі та накопичення знань, а також їх перетворення в кваліфікаційні 

характеристики фахівців. Використання інформаційних технологій у вищих навчальних 

закладах для вдосконалення і автоматизації бізнес-процесів дозволить освітнім 

установам бути більш конкурентоспроможними. 
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РЕАЛІЗАЦІЯ СИНХРОННОЇ ВЗАЄМОДІЇ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ В СИСТЕМІ MOODLE  

Шроль Т. С., аспірант 

Інститут вищої освіти НАПН України 

В епоху цифрового суспільства майбутні вчителі для здійснення ефективної 

професійної діяльності повинні вміти створювати спільноти знань, взаємодіяти з 

учасниками цих спільнот через мережні віртуальні середовища, розвивати інтернет-

комунікацію. Однією із умов, що дозволить забезпечити формування цих вмінь є 

організація освітньої діяльності в університеті з використанням систем управління 

навчанням, платформ для проведення вебінарів, використання сервісів тощо.   

Найпоширенішою в Україні системою управління навчанням є модульне 

об’єктно-орієнтоване динамічне навчальне середовище Moodle. Дана система 

враховуючи психолого-педагогічні аспекти навчально-пізнавальної діяльності визначає 

студента, як активного суб’єкта, який самостійно створює свою власну систему знань, 
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